ВАРИАНТ 2.
Задание 1
Какие из названных моделей можно назвать техническими?
a) детская игрушка

b) макет здания

c) искусственная почка

d) дневник учащегося

e) модель Солнечной системы

Задание 2
Геоинформационные модели являются примером
a) информационных исследовательских моделей

b) предметных исследовательских моделей

c) информационных прагматических моделей

Задание 3

Какой из приведенных фраз правильнее будет  продолжить начатое предложение: «Замена натурных экспериментов модельными…»

1. … предотвращает разрушение реальных экономик при отрицательных результатах экспериментов.

2. … позволяет автоматизировать расчеты в проектировании, планировании и подготовке решений.
Ответ: 1

Задание 4
При положительном значении параметра a в квадратном уравнении y = a * (x – b)2 + c  график функции:

a) не касается оси X
b) касается оси X
c) пересекает ось X
 При положительном значении параметра с в кубическом уравнении y = a * (x – b)3 + c значение функции:

a) не касается оси X
b) касается оси X
c) пересекает ось X
Задание 5
Определите, исследуя модель полета мячика (файл phizika.xls), с точностью до 0,1 метра минимальное и максимальное расстояния от автомата до мишени, обеспечивающее попадание мячика в мишень, при угле , равном 30°, если мишень расположить на высоте 1 метр и при начальной скорости мячика 18 м/сек.

Минимальное значение □м
Максимальное значение □ м
Задание 6
На основе исследования модели chimiya.exe определите, в каких пробирках находятся указанные вещества:

NaCl
Na2SO4
Na2CO3
Формальная модель  протекания реакций приведена в таблице:
	
	NaCl
	Na2SO4
	Na2CO3

	HCl
	нет реакции
	нет реакции
	выделение газа

	BaCl2
	нет реакции
	белый осадок
	нет реакции

	AgNo3
	белый осадок
	нет реакции
	нет реакции


Задание 7
Решите задачу методом составления таблицы.

В авиационном подразделении служат Потапов, Щедрин, Семенов, Коновалов и Самойлов. Их специальности (они перечислены не в том же порядке, что и фамилии): пилот, штурман, бортмеханик, радист и синоптик. Об этих людях известно следующее: Щедрин и Коновалов не умеют управлять самолетом. Потапов и Коновалов готовятся стать штурманами. Щедрин и Самойлов живут в одном доме с радистом. Семенов был в доме отдыха вместе со Щедриным и сыном синоптика. Потапов и Щедрин в свободное время любят играть в шахматы с бортмехаником. Коновалов, Семенов и синоптик увлекаются боксом. Радист боксом не увлекается. Кто есть кто? 

